

## **Studiu de Fezabilitate si Proiect Tehnic (SF+PT+DDE) „Consolidarea amplasamentului afectat de alunecari de teren situate in vecinatatea depozitului de deseuri Husi”**

I.D.: 27387296

Documente participare:

- 7-SCN1000100.zip

---

Data publicarii	13.04.18	Coduri CPV	71322000-1
Termenul limita pentru depunere:	03.05.18	Pretul estimativ:	42.500,00 RON

---

Descriere: Obiectul contractului ce urmează a fi atribuit, constă în elaborarea studiului de fezabilitate, a proiectului tehnic și a detaliilor de execuție în conformitate cu studiul de fezabilitate aprobat pentru obiectivul de investiții „Consolidarea amplasamentului afectat de alunecări de teren situate în vecinătatea depozitului de deșeuri Husi”, precum și asistența tehnică din partea proiectantului pe parcursul execuției lucrărilor de construcții, conform art. 23 din Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, republicată, proiect tehnic actualizat (AS-BUILT), în conformitate cu Regulamentul de recepție a lucrărilor de construcții și instalații aferente acestora (H.G. nr. 343/2017). NOTĂ: În Documentația de atribuire orice referiri la un anumit producător, o anumită origine sau un anumit procedeu, la mărci, brevete, tipuri, la o origine sau la o producție specifică, norme, standarde, certificare, autorizare etc., vor fi considerate ca fiind însoțite de mențiunea „sau echivalent”. NOTĂ: Termenul până la care orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este de 9 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 7-a zi înainte de data limita de depunere a ofertelor. NOTĂ: Solicitățile de clarificări referitoare la prezenta documentație de atribuire se vor adresa în mod exclusiv în SEAP la secțiunea „Întrebări” din cadrul procedurii de atribuire derulate prin mijloace electronice, iar răspunsurile la acestea vor fi publicate în SEAP la secțiunea „Detalii procedura - Clarificări, decizii la documentația de atribuire” din cadrul anunțului de participare, autoritatea contractantă urmând să nu dea curs solicitărilor adresate prin altă modalitate de comunicare decât cea stabilită.

---